

Protokół
z posiedzenia Komisji Regulaminowej
w dniu 25.10.2016r.

Osoby obecne na posiedzeniu – zgodnie z załączoną listą obecności.

Miejsce spotkania: Urząd Miejski w Barczewie.

Rozpoczęcie posiedzenia : 10⁰⁵

Porządek obrad:

1. otwarcie posiedzenia
2. przyjęcie protokołu z posiedzenia poprzedniej komisji
3. zaopiniowanie uchwał na posiedzenie XXXII/2016 Sesji Rady Gminy
4. sprawy różne

Ad. 1 . p. Moszczyński otworzył posiedzenie komisji

Ad. 2. Komisja przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia – wszyscy "za"

Ad. 3.

1) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Barczewo

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały - wszyscy "za"

2) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie nieodpłatnego przejęcia od Agencji Nieruchomości Rolnych Oddział w Terenowy w Olsztynie nieruchomości

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały – wszyscy "za"

3) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

zwrócono uwagę na § 5, 7, 8, 9 i 12 oraz zabezpieczenie kwoty na w/w cel w budżecie - uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały – wszyscy "za"

4) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania i porządku na terenie Gminy Barczewo

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały; nowy projekt regulaminu opracowany po uchyleniu poprzedniego przez nadzór wojewody

uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały - wszyscy "za"

5) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie uchwalenia Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Barczewo na lata 2016-2019 z perspektywą na lata 2020-2023

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

- zwrócono uwagę, że dziś radni dostali tabele z inwestycjami na przyszłość (ekologia np. oczyszczalnia ścieków, budowa wodociągu, kanalizacji itd.), program został poprawiony i uzupełniony (wcześniejsze uwagi i wnioski radnych zostały uwzględnione i naniesione);

- należy dopytać czy usuwanie azbestu nie powinno być ujęte w w/w programie ? czy może usuwanie azbestu jest w odrębnym programie ?

przegłosowano projekt uchwały - wszyscy "za"

6) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie: zmiany uchwały XXXIX(241)12 Rady Miejskiej w Barczewie z dnia 25 marca 2013 roku w sprawie poboru podatku od nieruchomości, podatku rolnego oraz podatku leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały - wszyscy "za"

7) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie: zmiany uchwały XXVII(180)2016 Rady Miejskiej w Barczewie z dnia 5 lipca 2016 roku w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały – wszyscy "za"

8) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

uwagi: propozycja stawek komisji:

- grunty: działalność gospodarcza - 0,88 zł (propozycja Burmistrza 0,89 zł)

- grunty: zajęte pod budownictwo - 0,31 zł (propozycja Burmistrza 0,35 zł)

pozostałe stawki bez zmian

przegłosowano projekt uchwały - wszyscy "za"

9) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Barczewo na lata 2016-2025

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały - wszyscy "za"

10) projekt uchwały Rady Gminy Miejskiej w Barczewie w sprawie zmiany budżetu na 2016 rok

p. Moszczyński - przedstawił projekt uchwały

uwag nie było

przegłosowano projekt uchwały – wszyscy "za"

Ad. 4. sprawy różne

p. Ludwiniak - zwołanie sesji dostaję na meila, ostatnio dostałem wszystkie uchwały i dokumenty, ale nie było dołączonego zwołania z terminem, datą i porządkiem obrad; proszę więc aby dalej wysyłać mi dokumenty na meila, ale zwołanie proszę również wysyłać mi w wersji papierowej (listownie).

Posiedzenie zakończono o godz. 10⁵⁰

protokołowała:

Agnieszka Jeziorek

Przewodniczący
Komisji Regulaminowej

Andrzej Moszczyński